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ZNAK VREMENA UJEDINJENJA 

1 Dobro veče. Privilegija je biti ovde večeras i stajati na ovom 

mestu. 

2 Ja sam, jutros, dolazeći putem... Završio sam s molitvom, 
čekanjem na Gospoda i dolazeći putem upalio sam radio 
propovednika, brata Smitha, tamnoputog brata, (Jeste li ga svi čuli 
jutros? Neko od vas?) gore u, verujem da je to Ohajo. Neko mi je 
govorio da on propoveda i rekao mi: "Trebao bi ga upaliti." 

3 Baš se dogodilo da sam uhvatio njega, jutros. A on je zaista 
govorio o tome kako greh obiluje u današnjem svetu i... Okrenuo 
sam malo dalje, stanicu dalje od te i našao i čuo drugoga. Kad sam 
došao ovde skoro sam pogledao nisam li zakasnio doći u crkvu, 
jutros kad sam došao. Tako, mi smo zaista vrlo privilegovani biti 
ovde večeras i služiti u službi Gospodnjoj. 

4 A razgovarajući o bratu Nevillu i poruci neki dan ovoj maloj 
dami, našoj sestri koja je upravo otišla od nas, to je bila, svi znamo 
ko je to, sestra Weaver. I razmišljajući o čoveku koji će večeras biti 
kršten ovde, ona... Ja sam je krstio u ovom bazenu kad sam... morali 
su je dovesti ovde u invalidskim kolicima. Ona je umirala od raka i 
imala je samo još tu noć života, doktori su odustali od nje, trebala je 
umreti sledeće jutro. A otišao sam u njenu kuću i pokušao joj 
govoriti o božanskom isceljenju, a ona je samo stalno ponavljala: 
"Nisam dostojna da uđeš pod moj krov." Rekla je: "Ja -ja nisam 
dostojna da propovednik bude u mojoj kući." Rekla je: "Ja sam 
grešnica." Ali rekla je: "Gospodine, ne želim ovako umreti." I tako, 
Grace Weber, ovde, odvela me je tamo. Taman sam došao umoran 
od sastanaka i tamo kad sam se molio za nju i čitao joj Pismo i ona 
se spasila. Tada je jedva mogla podići svoju ruku, ali htela se sa 
svima rukovati. Ona je baš... nešto joj se dogodilo. 

5 I dok su se oni rukovali, video sam viziju nje kako ide u 
kokošinjac i vraća se. Rekao sam: "U redu, to će biti u redu sada," i 
to pre osamnaest godina. Rešila se tog raka na celo vreme. Kad je 
umrla... Nije umrla od raka, imala je srčani udar od kojeg je umrla. 
Stavili su je pod kiseonik. Umrla je od srčanog udara. 

6 A tada sam razmišljao, na samom kraju kad su ljudi izlazili i 
pevali Onda je došao Isus. Upravo se to dogodilo, On je došao i 
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poštedeo joj život na tih osamnaest godina. Razmišljao sam: "Kako 
prikladno." Ta žena verovatno nije znala da ona to tako čini. Onda, s 
druge strane, možda je znala. Ali kako je bilo prikladno imati tamo 
taj deo Onda je došao Isus. 

7 Evo, ovo je malo pre, ja - ja se nadam, mojih velikih priprema za 
sastanke. Ja postanem jako nervozan. Jutros sam bio tako zbunjen, 
otišao sam se - se moliti. A ja - ja sam ovde kod kuće. Porodica, baš 
sam ih odveo u Arizonu, a ja sam... tako da deca krenu u školu. Ja 
sam se vratio ovde tako da - da se nekako opustim, idem loviti s 
bratom Wood i skupinom braće ovde, da odem loviti sledeću 
nedelju. Mi idemo dole u Kentucky. A ja sam bio... bio u... Baš se 
dogodilo da sam došao na dan kad - kad je gospođa Weaver umrla i 
baš je dobro da sam mogao biti ovde i pomoći bratu Nevilleu na tom 
pogrebu. 

8 A ja ne pokušavam... Ne pokušavam reći - reći previše o tome, 
znate, oko ljudi koji se žale. Jer, ja mislim, jedna od najužasnijih 
stvari je videti čoveka ili ženu koji se konstantno žale. Uvek sam 
mislio: "Bože, sačuvaj me od toga." Razumete, to - to celo vreme 
slabi veru. Vi jednostavno - vi jednostavno... ako vi - ako vi... Ja 
znam da kako oni stare, svako od nas, dogodiće nam se nešto, 
dogoditi nešto. I znam da će se te male stvari skupljati, tako da kad 
postanete stariji, jednostavno morate. Ali mislim da je jedna od 
najužasnijih stvari kad Sotona okruni život neke osobe, razdražljivog 
starca ili starice, razumete. Ja -ja se nadam da neću doći do toga. 
Nadam se da ću to moći nositi, svoje terete, i doći do tačke gde... 
Želim da moj život okruni Slava Božija, Njegova strpljivost, 
dobrota, mir, blagost i ispunjenost Svetim Duhom. 

9 A ja... jedna od mojih glavnih stvari koja me je uvek ranjavala 
kroz moj život bila je nervoza. Kad se jako istrošim, onda postanem 
jako iscrpljen. Postanem... nekakav osećaj kao da nikome nije stalo 
do tebe, razumete, i - i potpuno ste... I vi to imate, takođe. Ali ispalo 
je da imam preveliku dozu toga, razumete, i to ponekad postane 
zaista loše i gotovo ne mogu... To je pritisak. On to uzrokuje. I onda 
dođem do tačke da mnogo puta, posebno s toliko puno tih vizija, 
razumete, to me jednostavno uhvati. Ja gledam osobu i mislim: "Ovo 
je vizija. Ne, ne, ne, nije. Je li? Nije?" Razumete? Vi jednostavno ne 
shvatate koja cena ide uz to. Tako onda - tako se onda vi – vi pitate. 
Onda počnete misliti: "Pa, ti si..." Onda skrenete i kažete: "Pa, evo, 
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šta - šta sam ja napravio? Ovde sam, imam - imam pedeset godina i 
nisam napravio ništa za Gospoda, a ja – ja starim. A šta...? O!" Onda 
osećate... što smo nekad zvali "setu". Neki od vas braće mojih 
godina se sećate šta se nazivalo "osećati setu". Pop je znao govoriti o 
tome, a ja sam se čudio na šta misli, a sada zasigurno znam šta je 
mislio. Tako onda, počnete se tako osećati, što ništa nije istina, to ste 
samo vi, vi to znate. Razumete, vi to znate, da to činite baš vi. 

10 Tako sam sada pokušavao malo umiriti sebe i pripremiti se za - 
za veliki pokret koji, nadam se, uskoro dolazi. A onda kroz... Moram 
odmah ići u New York , a ja... na sastanke tamo, skup. A zatim dole 
u Shreveport, a zatim nazad u Phoenix. A onda po zapadu... južnoj 
granici Sjedinjenih Država. A zatim, sada dogovaraju prekomorska 
putovanja, da počnemo čim pre možemo nakon početka godine, 
možda mart, april, nešto tako, počevši sa Stockholmom ili Oslom, pa 
okolo po svetu, ako budemo mogli na ovom sledećem putovanju. 

11 A sada sam kući, nekako se malo odmaram, da nekako dođem 
sebi i da se nekako oporavim. I ako je volja Gospodnja, vratiću se 
sledeću nedelju iz Kentuckyja. I - i ako je to u redu, ugodno 
Gospodu, i ako brat Neville nema ništa protiv, evo, ja bih pokušao 
imati službu sledeću nedelju, ako - ako je volja Gospodnja. Ako On 
hoće kao što hoće brat Neville, ja – ja ću biti ovde. Razumete? Da 
zaista, ako On hoće to onako kao što hoće brat Neville. Nadam se da 
da. Evo, vidite, onda znam da ubrzo, ako je volja Gospodnja, biću 
odsutan od vas na neko duže vreme. 

12 A ja... baš male poruke, kad uzmem nešto malo što mi je na srcu, 
onda ja - ja - ja osećam kao da vam želim to izraziti, razumete, i da 
se možemo družiti oko toga. Evo, imam ih nekoliko, pet ili šest koje 
su mi došle u poslednjih nekoliko dana. Otišao sam ovde nekoliko 
dana loviti veverice, ovde. Otišao sam u šume i uzeo olovku i papir. 
Razumete? Eto, negde u vreme kad ima dovoljno dnevnog svetla, ja 
se negde naslonim na drvo. Ako ne odem spavati, počnem se moliti i 
tada mi Gospod da nešto. Počnem pisati male beleške o tome, 
razumete. Znate šta mislim, kada dođete sebi i onda vi... Zatim ja 
dođem ovde, sve to napišem u beležnicu. I onda kad me pozovu, ja 
otrčim i uzmem svoju beležnicu i počnem tražiti po njoj i vidim šta 
mogu početi, razumete. A to se dogodilo i sada. 

13 Tako sada želim, ako je volja Gospodnja, govoriti... Pokušavam 
napraviti... srezati te velike, duge poruke, razumete, gde vam trebaju 
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sati. A Gospod mi je pomogao skratiti u Chicagou, poslednje veče 
tamo, oko trideset minuta. A neko je došao i rekao: "Nisam mislio da 
je to u tebi, ali uspeo si!" Tako trideset minuta, nakon oko dva ipo 
sata ili tri, znate. Tako možda mogu požuriti večeras i malo uvežbati 
ne držati vas predugo. 

14 Neka vas Bog blagoslovi. Bez obzira gde god išao, nikad neće 
biti mesto kao što je ovaj šator ovde. Ovo je dom, slatki dom. A 
saosećam s Weaver porodicom i s ovim dragim tamnoputim bratom 
koji je umro. Molio sam se s njim malo pre nego što je otišao, divan 
karakter. A on je kući s Bogom sada i sve je gotovo. A svakako 
morate otići, svi to znamo.  Tako mi smo... neka mu Gospod počini 
dušu u miru, a jednog se dana očekujemo pridružiti Zemlji preko, 
gde nema bolesti, tuge ili smrti. Do onda, napravimo sve što 
možemo za Evanđelje. 
15 Govoreći o pritisku, molio sam se o tome jutros. Šta bismo 
napravili kad ne bismo imali pritisak? Samo razmislite o tome. 
Pritisak je deo življenja. To me je nekako ohrabrilo kad sam 
razmišljao o tome. Kad ne bismo imali pritisak, bili bismo kao 
krpena lutka, ne bismo imali osećaje. Ne bi postojalo ništa na čemu 
bismo mogli raditi. Kao muž i žena, možda ako ona želi nešto raditi i 
pokušavaju raditi zajedno (posebno ako su hrišćani), a drugo želi... I 
onda kad dođete zajedno da... i shvatite šta je ona napravila, ona 
shvati... Vidite, pritisak vas zapravo zbližava. Neko vam kaže: "Pa," 
kaže, "samo pomislite na malu ženu koja je prošla puno pritiska kad 
ti nisi bio tako dobar ili muž koji je prošao nešto pritisaka kad ti nisi 
bila tako dobra. I onda kad je sve to oprošteno, pogledajte kakve 
osećaje imate prema njemu. O, vi baš..." Vidite, morate imati 
pritisak. To je tako. 

16 A razmislite samo o osećajima, šta kad ne bismo imali nikakav 
osećaj, bez boli ili nečeg drugog? Šta kad uopšte ne bismo imali bol? 
Ne bismo uopšte imali osećaje. Razumete? A kad ne bismo imali 
osećaj, onda bi jedno od vaših čula nestalo. Razumete? Tako vidite, 
sve je ipak baš u redu. Stoga: "Bože, samo nam budi milostiv da se 
suprotstavimo tome," to je bitno. Ako se suprotstavim s tom milošću 
i ustanem tamo i kažem: "Mi znamo da kad završi ovaj život, jedan 
veliki je na drugoj strani gde mi očekujemo otići." A sada, mi - mi se 
sećamo da sve te stvari, to je pritisak koji... 

17 Neki ljudi pokušavaju predstaviti hrišćanstvo: "Slobodni ste od 
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brige. Vi ste..." Ne, niste. "Slobodni ste od pritiska." O, ne! 
Povećavate pritisak kad postanete hrišćanin, jer ste pre bili 
nekako "lako ćemo", radosni i sretni, šta god da je tamo bilo, niste se 
brinuli šta ste radili. 

18 Ali kad postanete pravi hrišćanin, svakog se trenutka pitate: 
"Jesam li ugodan Gospodu? Kad bih Ga mogao čuti!" To vas stavlja 
pod pritisak, stavlja vas na stražu. Upravo vas to čini onim što ste. 
Tako naposletku, pritisak je blagoslov. Samo zavisi o načinu na koji 
ga gledate. Samo zavisi o načinu na koji ga gledate. Razumete? Kad 
bismo samo pogledali drugu stranu, postoji - postoji... Bez obzira 
koliko tanko nešto narežete, još uvek imate dve strane toga, 
razumete. Tako želite pogledati obe strane. 

19 Stoga, pritisak... Ja mislim: "O, to je... Šta je ovaj pritisak? Da 
sam se mogao roditi bez ovog pritiska." Međutim, da nisam imao 
pritisak, ne bih bio ono što jesam. Ne bih bio hrišćanin, 
verovatno. Upravo me je pritisak doveo k Isusu Hristu. Razumete? 
Stoga, on je meni bio blagoslovljena stvar. 

20 Prema tome, kao što Pavle kaže, budući da je imao pritisak ili 
nešto ili nešto drugo, on je konsultovao Gospoda da - da ga makne 
od njega tri puta. Gospod je rekao: "Savle... Moj Pavle, 
dosta ti je Moja milost." 

21 Rekao je: "Prema tome, hvaliću se svojim slabostima. Kad god 
sam slab, onda sam jak." Razumete? Dok god je to volja Božija, u 
redu. 

22 Ja sam Ga jednom konsultovao kad mi je jako smetalo, uplašilo 
me je. A On mi je rekao pre oko osam ili deset godina, rekao je: 
"Više te nikad neće uplašiti." I nikad nije. Ne, zaista, ne – ne brinem 
se o tome. Jednostavno to osećam, ali znam da je tu, ali jednostavno 
idem dalje jer me više ne plaši, tako sam zahvalan za to. Međutim, 
On je mogao reći: "Više ga neće biti," isto kao i: "Više se nećeš 
uplašiti." 

23 Tako da je to Njegova volja da se to dogodilo, pa ja to jednostavno 
prihvatam i kažem: "Hvala Ti, Gospode, ja ću tako hodati." 

24 Pognimo sada svoje glave samo na trenutak za - za molitvu. 
Postoji li posebna molba za molitvu? (Vidim da ovde leže maramice.) 
Podignite ruku. Gospode, blagoslovi svako od  Svoje dece. 

25 Naš nebeski Oče, dok sada pristupamo Tvom velikom, 
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veličanstvenom Prestolu milosti, jer je od nas zatraženo da dođemo. 
Mi dolazimo po ponudi Isusa Hrista. I dolazimo sa svim našim 
brigama i prebacujemo ih na Njega jer se On brine za nas. Kakvo je 
to veliko ohrabrenje znati da On brine za nas. Veliki Bog neba, 
Stvoritelj, brine za nas, Njegovo stvorenje. Mi smo sretni zbog toga, 
Gospode. Kakvo je to ohrabrenje u ovim vremenima u kojima mi 
živimo, kad se čini da se ohrabrenje ne može izvući iz - iz ničega 
osim Tvoje Reči. Upravo to je naša uteha, Tvoje Obećanje. A u 
Svom Obećanju, Ti si rekao da obznanimo svoju molbu i: "Ma šta 
me zamolili u Moje Ime, ja ću to učiniti." I sva ta velika Obećanja: 
"Molite i primićete." Recite ovoj planini: 'Makni se,' i nemojte 
posumnjati i ona će se maknuti." Sva ta Obećanja, a mi iz Toga 
možemo izvući ono što molimo. 

26 Ruke su podignute, oni trebaju nešto, Gospode. Ti znaš njihovu 
potrebu, ispuni je, Oče. Ja stavljam svoju molitvu s njihovima pred 
Tebe, moja je ruka podignuta s njihovima. Ovde na ovom stolu ovde 
leže maramice, ovde. O, kako ljudi s verom, izuzetnom verom, 
Gospode... Čini mi se da ima nešto čime si me Ti blagoslovio da se 
mogu moliti za bolesne. Gde god, svugde, gde god išao, ima nešto u 
molitvi za bolesne. Bože, pomozi sada. Ja iskreno molim da ti 
daruješ molbe iz tih maramica koje su stavljene ovde za ljude koji su 
molili. Neka Tvoja milost bude na njima. 

27 Gospode, kako shvatamo sestra Hicks ima ovde jednu ženu, koja 
je letela skroz od negde da se za nju moli, s rakom i želela je znati 
može li je dovesti da dođe ovde. Ja molim, Bože, da ti poštediš život 
te osobe, podari to. Moj mali nećak, Miki, leži bolestan i povraća, s 
visokom temperaturom, upravo je izašao kroz vrata. Gospode, ja - ja 
verujem da smo molili molitvu vere tamo da Ti to zaustaviš i ja - ja - 
ja sam zahvalan Tebi, jer sam osetio da je temperatura napuštala dete 
pre nego sam napustio sobu. 

28 Sada, Gospode... i hvala za sve to. Sada je palo meni u deo da 
govorim iz Tvoje Reči. Daj nam Svoju Reč, Gospode. "Tvoja Reč je 
istina." Blagoslovi naše duše i daj nam milost koju trebamo da 
večeras možemo izvući iz obećanja Božijih, u Reči, da nas održi 
kroz ostatak nedelje, daruj to. Blagoslovi našeg pastora, ovu izuzetnu 
dušu, njegovu ženu, njegovu decu, đakone, starešine i svaku osobu 
koja uđe ili izađe iz ove zgrade, daruj to Oče. U Ime Isusa Hrista mi 
molimo ove blagoslove. Amen. 
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29 Sada želim čitati s dva mesta iz Gospodnjih spisa. Želim prvo 
čitati iz Psalama, 86. Psalam. I želim čitati iz svetog Mateja 16. 
poglavlje, 1 - 3. A želim pročitati deo ovog Psalma, ne celi, nego 
negde do 11. stiha, što je malo više od njegove polovine. 

30 A želim reći ovo, ako nazovem tekst, pre nego propovedam o 
njemu: Vreme i znak ujedinjenja. "Znak vremena ujedinjenja", to 
zvuči nekako komplikovano. Ujedinjenje, razumete? Vreme, vreme 
ujedinjenja, koje je sada. I Znak tog vremena ujedinjenja. 

31 U - u psalmu, Davidovoj molitvi... 86. psalam. 

Prigni uho svoje, o, Gospode, i usliši me: jer sam bedan 
i u potrebi. 
Sačuvaj dušu moju, jer sam svet: O moj Gospode, spasi 
slugu svoga koji se uzda u te. 
Smiluj mi se, o, Gospode: jer povazdan vapim k tebi. 
Razveseli dušu svoga sluge: jer k tebi, o, Gospode, dušu 
svoju uzdižem. 
Jer ti si, Gospode, dobar i rado praštaš; pun si milosti 
prema svima koji te zazivaju. 
Slušaj, o, Gospode, molitvu moju.... i pazi na glas vapaja 
mog. 
U dan svoje teskobe vapiću k tebi: jer ćeš me uslišati. 

O, nije li to divno? "Uslišaćeš me." 

Nema ti ravna među bogovima, o, Gospode, nema ni 
dela kakvo je tvoje delo. 
Sve nacije što ih stvori doći će i klanjaće se tebi, o, 
Gospode, ti ćeš proslaviti svoje ime. 
Jer ti si velik i činiš čudesa, ti si jedini Bog. 

Slušajte sada. 

Nauči me svojemu putu, o, Gospode, ja -ja ću hodati u 
tvojoj istini: ujedini srce moje da se boji imena tvojega. 
(Ujedinjenje! Vidite?) ... ujedini srce moje da se boji 
imena tvojega. 

32 Ja sada govorim o ujedinjenju i znaku vremena. Sada, u 16. 

poglavlju svetog Mateja. 

Pristupiše fariseji i sadukeji... kušajući ga, s nakanom da 
im pokaže znak s neba. 
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A On im odgovori i reče: "Kad nastane veče, govorite, 
ja... biće lepo vreme jer je nebo crveno. 
A kad osvane dan, biće oblačno,,. ružno vreme danas, 
jer je nebo crveno i oblačno, O, licemeri, znate 
protumačit izgled neba, a znake vremena ne znate! 

Neka Gospod doda Svoje dragocene blagoslove na čitanje ove Reči. 

33 Sada, govorimo o ovom ujedinjenju, vremenu ujedinjenja, znaku 
vremena ujedinjenja. Vidite, Isus je ovde, u poslednjem čitanju 
Pisma, On je ukorio sveštenstvo što nisu mogli protumačiti vreme ili 
znak vremena. Dakle, to je ljudima uvek bila velika stvar, vidite, 
znati protumačiti znak vremena u kojem živite, jer Bog to jasno piše 
tako da to niko ne može izbeći. 

34 Obično bih se sada vratio i uzeo iz drugih službi, drugih sluga 
Gospodnjih u Biblijsko vreme (poput znaka u Noevo vreme, znaka u 
Danielovo vreme i - i tako dalje, različite znakove), ali želim 
izostaviti to večeras da - da uštedim na vremenu, da bih mogao... Ali 
uvek je bio Božiji način dati im prirodan znak vremena, tako da bi 
svako znao koje je upravo vreme. A ti farizeji su trebali znati svoje 
vreme. Trebali su znati koje je vreme. On je rekao na drugom mestu: 
"Kad biste poznavali mene, znali biste Moj dan." Razumete? To - to 
je zaista velika stvar koju mi razumemo. Vidite: "Bez razumevanja!" 

35 Upravo to su uvek pripisivali prorocima, govorili su:  "A on je 
imao razumevanje, po vizijama, od Gospoda. A Reč Gospodnja je 
dolazila prorocima iz davnina." Vidite, oni su imali razumevanje 
kroz Reč Gospodnju, po prorocima. A onda su proroci dali znak, 
poput jednog čoveka koji je ležao na jednoj strani određeno dugo, a 
onda se okrenuo i ležao na drugoj strani. Jedan čovek je morao svući 
svoju odeću. I o, mnoge stvari su oni činili da pokažu znak u kojem 
su živeli. Sada znamo da Bog koji je načinio nebesa i zemlju i - i 
izneo Svoje delo, da će On opisati Svoje vreme znakom, taj isti Bog 
živi danas. Stoga mi moramo biti, nešto... Kad vidimo vreme u 
kojem živimo, mora postojati nešto što neko predviđa, negde. 
Razumete? Jer Bog ne bi nikad dopustio da se te stvari dogode bez 
da nam da jasan znak da gde... da - da mi razumemo. 

36 Sada je, evo, isto ovde, pa sveštenstvo, mi to ne čitamo pravilno. 
Sada je upravo kao što je bilo onda, oni nisu mislili da je tad to 
vreme. Oni - oni su tada mislili da žive poprilično mirno, pa nisu 
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očekivali nekog Mesiju. A Isus je rekao da će Njegov dolazak biti 
"kao lopov u noći", kad - kad će ljudi biti nesvesni Njegovog 
dolaska. Ali postojale su neke device koje su izašle sresti Ga, pola ih 
je imalo ulja u svojim svetiljkama i bile su spremne, one su čekale 
taj znak. Upravo njima ja večeras govorim, razumete, onima koji 
sada čekaju znak, znak Njegovog dolaska. 

37 Ovi znaci dani od Gospoda, dani su samo vernicima. Nevernici 
ih nikad ne vide. Oni prođu po njima i ne vide ih. Dakle, sigurno kao 
što je sigurno da Anđeo Božiji može stati na ovu binu večeras, 
stvaran kao - kao što ja gledam na vas, ja bih ga mogao gledati, ili 
biste ga vi mogli gledati i da ga ja ne vidim, ili bih ga ja mogao 
gledati i da ga vi ne vidite. Eto, vi znate da je to po Pismu, to je baš 
istina. Oni su videli... Vi znate da je Pavle pao, ali oni... niko od njih 
nije mogao videti to Svetlo. 

38 To je Svetlo bilo upravo tamo kad je Jovan stajao pred 
mnoštvom i hiljadama tamo na obali, sveštenika i - i mudraca, 
velikih ljudi. A sam Jovan je rekao, svedočio je da je video Duha 
Božijeg kako je sišao kao golub i spustio se na Njega i Glas je rekao: 
"Ovo je Moj ljubljeni Sin u kome Mi je milina prebivati." A niko to 
nije video osim Jovana. Razumete? To je bilo samo za njega. 

39 Jeste li primetili kako je to bilo, znak mudracima? Oni su gledali, 
bilo je... Oni su bili Hebreji. Oni zapravo nisu bili indijski astronomi, 
oni su bili Hebreji, jer su bili tamo u toj zemlji studirajući 
astronomiju da bi završili svoje obrazovanje. I kad su oni bili... 
gledali su prema Jerusalimu, a znajući da su videli te tri zvezde svaki 
od svog - svog rodoslovlja, od Hama, Šema i Jafeta, iz rasa iz koje je 
svaki došao i videli su te zvezde u svom rodoslovlju. To im je bio 
znak da kad su te zvezde bile u liniji, Mesija je na zemlji. 

40 O! Nije čudno što su oni došli: "Gde je On? Gde je On 
novorođeni Kralj židovski? Videli smo Njegovu Zvezdu na istoku i 
došli smo mu se pokloniti. Gde je On?" Oni su znali da to 
novorođenče Mesija negde leži, jer im je Bog dao znak tog vremena 
kad su se Bog i čovek ujedinjavali. Kakvo ujedinjenje, kad se Bog 
ujedinio u ljudskom telu! Najvažnije, najveće od svih ujedinjenja 
koje se ikad dogodilo bilo je kad se Bog ujedinio sa čovekom i 
ostavio Svoje – Svoje nastojanje da bude Bog i razapeo Svoj šator i 
ušao u čovečanstvo i postao jedan od njih kroz... ? ... ujedinjenje. To 
je šta? To je donelo mir između Boga i čoveka zauvek: Kako smo 
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zahvalni! 

41 A znaci nisu bili poslani... Razmislite sada samo, svim ljudima i 
svim astronomima, narodu tih dana, njihovi satovi su bili zvezde. 
Postojao je stražar koji se penjao na - na vrh kule, popeo bi se tamo i 
gledao. I video je kad su određene zvezde bile u određenoj 
konstalaciji, dok su prolazile, znao je koje je vreme. Setite se u 
Pismu: "Stražaru, koje je doba?" A stražar bi se vratio i rekao mu 
koliko je sati. Razumete, oni su pratili vreme po zvezdama. 

42 Međutim, nije li to neobično da su te zvezde bile tačno u liniji za 
tri čoveka i niko drugi to nije video? Razumete? Baš tačno u liniji. 
Dakle, vi možete biti toliko u liniji s Pismom. Razumete? Kad su te 
zvezde došle u jedinstvo, ujedinile se zajedno u ovu konstelaciju, tri 
su se čoveka takođe ujedinila u isto vreme. A vi možete biti toliko 
ujedinjeni s Bogom, u Njegovoj Reči, da te stvari postanu stvarnost 
da ih možete videti i znati da su one istina. Razumete? Znak 
vremena! Možete preleteti pogledom preko toga i reći: "Ah, glupost." 

43 Ali vama to nije glupost. Vama, vi ste ujedinjeni s Rečju i Ona je 
tu. Tada je to - to je potpuno tačno, brate Pat, kad - kad - kad - kad 
vidite da se ovaj znak ujedini s vernikom. I upravo njemu ja ovo 
namenjujem, verniku, jer nevernik to neće nikada videti. A kakav bi 
to bio ukor, da je On danas na zemlji, mnogim našim sveštenicima 
danas koji ne mogu pročitati ovaj znak, znakove koje mi 
svakodnevno čitamo ovde u šatoru i stvari koje vidimo. I drugi to 
čitaju i vide rukopis na zidu, a ipak mnogi to jednostavno ignorišu i 
to uopšte ne vide. To njima nije baš ništa, oni to ne primećuju. 

44 Primetite sada da u ovome, da On - On ukazuje na nacionalne 
znakove. Dakle, kad su Ga pitali o ovome, želeli su znakove i On im 
je dao znakove koji su se dogodili. A oni su hteli znati kad će biti 
kraj sveta i šta će biti znak kraja. A On im je ukazao na mnoga mesta 
kroz Pismo o nacionalnim znacima, o nebeskom znaku na nebesima i 
zemaljskom znaku. On im je dao znakove, znak, znakove, 
jednostavno konstanto znak. A kad im je On rekao tamo na jednom 
mestu o nacionalnom znaku, rekao je: "Kad vidite da se nacije, 
razumete, počnu skupljati oko Jerusalima, razumete, onda znamo da 
je vreme njihove nevolje pri ruci, kad vidite Jerusalim opkoljen 
vojskom." 

45 Dakle, pre nego što su mogli napraviti ovo, Bog... Svet se morao 
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ujediniti. Tit, ovaj veliki rimski general je morao ujediniti svoje 
vojske i opkoliti, nakon što su Židovi odbacili njima od Boga dani 
znak tog vremena. To je vreme kad je Tit ujedinio svoje vojske i 
došao zauzeti grad. Prvo je moralo biti ujedinjenje Božijeg naroda 
(takozvanog) protiv Božije Reči, pre nego je nacija mogla ujediniti 
sebe protiv Božijeg naroda. Vidite to - to - to jedinstvo, ujedinjenje, 
ujedinjavanje zajedno. 

46 Ja verujem da mi živimo u velikom vremenu ujedinjenja. 
Uzimam ta crvena svetla i treptajuće signale i sve (od žena, kakve su 
one, i muškaraca, kakvi su oni, i crkvi, kakve su one), pokazujući 
ovoj maloj skupini, svim svojim srcem, da ja verujem da se mi 
usklađujemo s linijom Božije Reči u ovom velikom proročkom 
vremenu, upravo pre dolaska Gospoda Isusa, ujedinjujemo se 
zajedno i pripremamo. 

47 Dakle, vidite, pre nego je Tit ujedinio nacije... svoje vojske, 
Izrael je ujedinio sebe i povezao se da neće verovati da je Isus 
Mesija. Oni su Ga odbacili i izbacili Ga i razapeli Ga. A onda, kad su 
odbacili spasenje koje im je bilo poslano, oni su se ujedinili da bi to 
napravili. A zadržite to u umu: ujedinili su se da odbace Poruku tog 
vremena! Morali su to napraviti. A kad su to napravili, onda je 
nastupio nacionalni znak. 

48 Nacije su se počele ujedinjavati i Tit je doveo ovu veliku vojsku 
Rimljana i Grka i opkolio zidine Jerusalima, zatvorio tako te ljude 
tamo unutra, eto, i izgladnili su na smrt. Jeli su koru s drveća, kaže 
nam Josephus, veliki istoričar. Jeli su travu sa zemlje. Čak su kuvali 
jedni drugima decu i jeli ih, razumete, jer su bili ludi ljudi. I onda 
kad je konačno, Tit je sedeo na brežuljcima i oko Jerusalima tamo, a 
- a ti ljudi tamo su mislili da čine volju Božiju, kad su videli te 
vojske kako marširaju. Oni su odbacili čuti tog Velikog Gospodara, 
Gospoda Isusa, koji im je to rekao. 
49 Ni jedan od tih hrišćana nije uhvaćen tamo unutra, jer su oni 
videli znak i otišli. Razumete? Rekli su: "Oni koji budu na krovu 
kuće neka ne silaze ili ko bude u polju, neka se ne vraća, neka ne 
uzima ogrtač, nego bežite u Judeju i molite da vaš beg ne bude zimi 
ili u subotu." Jer su u vreme zime brežuljci puni snega, a u subotu, 
vrata - vrata su zatvarala ulaz u grad i bili bi uhvaćeni u toj situaciji. 
Razumete? Želimo brzo doći do toga o... kako Bog čini te stvari, ako 
je volja Gospodnja. 
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50 Primetite sada, On... Oni su molili da to bude tako... ne bude 
tako, Isus im je rekao da se mole za to, i ni jednog od njih nisu 
uhvatili tamo unutra. Oni su otišli jer su gledali znak i otišli su, to je 
bilo samo tako. 

51 O, kako bi crkva danas trebala videti znak vremena u kojem mi 
živimo! Bežite što brže možete do Golgote, za Život, ne nekoj crkvi, 
nego Isusu Hristu. Ujedinite sebe s Njim, a ne s nekom 
organizacijom ili nekom crkvenom veroispovesti. Ujedinite se s 
Hristom i budite sigurni da je to On. Ne možete uzeti baš bilo šta, 
morate biti vrlo sigurni da je to On. Kakvo vreme ujedinjenja! 

52 Evo, videli smo da su oni odbacili Mesiju, a onda se međusobno 
ujedinili i napravili savez i među sobom doneli odluku da ako bilo 
koja osoba prihvati Isusa kao Proroka, da će biti izopšteni iz crkve. 
Sećate se slepog momka koji je bio slepih očiju? A učenici su rekli: 
"Ko je sagrešio? On ili njegov otac, njegova majka?" 

53 A Isus je rekao: "U ovom slučaju, niko, već da bi se Božija dela 

ispunila, očitovala." 

54 A setite se, oni su rekli ono što otac i majka nisu mogli reći. 
Rekli su: "Oni znaju da je ovo naš sin, ali ne znamo kako je 
isceljen." Jer su Židovi rekli da svaka osoba koja prizna da je On 
Prorok, da će biti izopštena. 

55 Ali, vidite, Božija dela su bila da ovaj momak nije pripadao toj 
skupini. A on je rekao: "Evo, meni je čudnovato što vi ne znate 
odakle je došao ovaj Čovek, a On mi je dao vid." Razumete? Dakle, 
on je mogao to reći. Vidite, to su bila dela Božija. On je bio isceljen, 
i zdrav, i mogao - mogao je to reći, jer njega ništa nije vezivalo za 
nešto. Na njemu su dela učinjena i on je zasigurno video svoje... po 
prvi put u svom životu. 

56 Eto, Židovi su se ujedinili protiv Isusa i - i protiv Njegovog 
Mesijanstva i Njegove Mesijanske Poruke. Mi vidimo da se ista stvar 
događa sada, upravo ista stvar. Komunizam se ujedinjuje da uništi 
crkvu, a jedini način da to... to je nakon što se crkva takođe ujedinila 
u Koncil crkava, Svetski koncil crkava da odbaci i uništi Poruku, 
Reč! Oni, crkve, su odbacile Reč! One je ne mogu prihvatiti jer je 
Ona protiv njihovih denominacijskih veroispovesti, bez obzira 
koliko Ognjenih Stubova bilo u našoj...  među ljudima ili koliko ljudi 
bude...  koliko stvari bude prorokovano i ispuni se i svi veliki znaci 
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koje je On obećao za zadnji dan, oni to ne mogu napraviti. 

57 Stoga, oni se sada ujedinjuju. A vaš pastor ovde i mnogi drugi 
vam mogu reći, piše se da su... imaju svetski ekumenski pokret. A... 
Nad njim je luteranski propovednik. Pa, ako bi došla nepogoda, kad 
bi se dogodila ovde u komšiluku, ako nismo ujedinjeni s tim 
ekumenskim pokretom, onda naša crkva više ne bi mogla biti crkva i 
oni bi je mogli koristiti za skladište. Ili ako jedan od nas braće vidi 
nekoga da umire ili je ozleđen i pokuša mu propovedati neki duhovni 
blagoslov, mogli bismo biti upucani zbog toga, potpuno tačno. Mogli 
bismo dobiti deset godina državnog zatvora za propovedanje bilo 
čega, jer nismo članovi ovog ekumenskog pokreta. Ne vidite li znak 
zveri? Razumete? Razumete? 

58 Evo, vidimo dolazak ovog vremena ujedinjenja. Razumete? 
Gledajte sada! A tada se crkva ujedinjuje protiv Poruke, i onda kad 
to napravi, nacije se ujedinjuju u komunizam da ponovo 
unište crkvu, upravo ono što je to napravilo prvi put. Razumete? To 
se ponovo ponavlja. 

59 Prvo je Izrael morao odbaciti Poruku. A kad su oni odbacili 
Poruku, onda se ujedinio vojni, nacionalni život (druge nacije) i 
došao i uništio crkvu. A danas su oni odbacili Poruku Gospoda Isusa 
i odbacili su je. A sada je došlo vreme kad komunizam ujedinjuje 
svet protiv crkve. Vidite, to mora biti tako. Eto, teško je to reći. 

60 Bilo je teško verovati tim Židovima, rekli su: "Evo dođite, braćo, 
mi vidimo da je – da je naš - naš Bog s nama, stoga ćemo otići u 
Hram. I molićemo se sada. A neka nas sveti otac taj i taj - sveti otac 
taj i taj povede u molitvu. Zatvorite vrata!" A Tit je zauzeo svoj 
položaj i stajao tamo oko godinu dana ili više. Vidite, stražario i 
izgladnio ih. Nijedan od njih nije mogao izaći iz grada i umirali su, 
izgladneli. A kad je ušao unutra i srušio zidine, krv se slivala i tekla 
kao reke tamo, poklavši sve što je bilo unutra. 

61 Međutim, Anđeo Gospodnji je to prorokovao u Starom zavetu i 
rekao da će se to dogoditi. A onda propovednici koji su bili 
sveštenici, koji su se trebali osloniti na to i to reći ljudima, za razliku 
od toga kad je Isus stajao među njima oni Ga čak nisu ni prepoznali i 
pokušali su od njega napraviti nekakvog mađioničara: "Napravi nam 
trik, daj da vidimo kako - kako si ga napravio! Pokaži nam znak." 
Razumete? A On je rekao: "Ja..." Pa, On je rekao mnoge stvari i oni 
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to ipak nisu mogli videti. Razumete? A onda kad su Ga oni odbacili 
kao svoju... Poruku tog dana, odbacili su Poruku tog dana. 

62 Propustili su videti znak tog dana. A pred njima je obznanjen 
znak biblijskog proroštva, a oni su rekli: "Uđimo sada!" To su bili 
sveti ljudi. Bili su ljudi na čije živote niste mogli uprti prstom. Ne bi 
mogli biti to i onda - onda biti - biti - biti sveštenik. Sveštenik bi bio 
ubijen, bio bi kamenovan na smrt za svaku malu stvar. Tako je 
morao živeti čistim, svetim životom. On to nije mogao činiti, jer bi 
bio kamenovan gotovo za sve. Eto, oni su bili veliki ljudi, sveti ljudi 
u očima naroda, a ipak su ušli unutra i rekli: "Sada ćemo... Mi 
imamo Boga, Boga koji je bio s nama tokom doba. Mi ćemo otići u 
Njegov Sveti hram." To je bio Božiji Sveti hram! Ali, vidite, On je 
bio odbačen u Svom Svetom Hramu. Razumete? "Otići ćemo u Dom 
Gospodnji. A svi vi Jevreji znate da smo mi izabrana rasa, mi smo 
ovde. A Bog je naš Bog, Bog Abrahama, Izaka i Jakova. On je s 
nama. On će nas osloboditi od tih neobrezanih Filistejaca tamo 
napolju (kao što je bilo), tih Rimljana i Grka. On će nas osloboditi od 
toga. Hajmo u Dom Gospodnji." 

63 To se čini dobro, ali šta su napravili? Graditelj Doma je bio tu 
unutra u formi skromnog galilejskog stolara i oni su Ga odbacili kad 
ga je Bog potvrdio da je Njegov Glasnik tog vremena i ranga, a oni 
su to odbacili. Stoga sve molitve, sva iskrenost, sve njihove žrtve 
Bogu nisu značile ništa. Oni su napravili to! I Bog je dopustio da se 
ova velika vojska ujedini da uništi to. 

64 I vidimo danas, kako crkve kroz denominacije i tako dalje, 
odbacuju Božiju Reč. Ne žele da im govorimo o tim stvarima, a 
nauka je to dokazala slikom i svime ostalim, a oni i dalje ne žele 
imati ništa s tim. Stoga se formira komunizam da uništi to, upravo 
isto kao što je napravio Tit, a Biblija je rekla da hoće. Tačno! 

65 Sada, vidite li gde živimo? Vreme ujedinjenja. Kad vidimo da su 
ove stvari ujedinjene, o, zašto smo propustili videti te stvari! Možete 
- možete pogledati ovde u Pismo i videti gde je On obećao šta će On 
učiniti. Sada vidimo da se to ispunjava. Vidimo u crkvi šta je On 
obećao učiniti, vidimo da se to ispunjava. Vidimo da se nacije 
međusobno ujedinjuju. Vidimo ujedinjenje izama. Vidimo 
ujedinjenje crkava. Vreme je ujedinjenja. Čas je ujedinjenja. To je 
duh doba: "Moramo se ujediniti." Sve o čemu govorite mora biti 
organizovano, čak ni vlada to neće prihvatiti. 
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66 Znate, kao građanin... Kao građanin ne mogu, kao građanin 
Sjedinjenih Država, ipak ja -ja... da mi date ček za pet dolara, ja se 
ne bih "usudio" na njega staviti svoje ime. Razumete? Vidite, ja to ne 
mogu napraviti. Vidite, vreme je ujedinjenja. Sve to mora proći kroz 
neko jedinstvo neke vrste, a to jedinstvo je upravo ono što donosi 
znak zveri. Razumete? Vreme je ujedinjenja i to ide upravo prema 
tome. To možete videti i golim očima, ako pogledate to. Vreme je 
ujedinjenja, gde se sve ujedinjuje. 

67 Židov - Židovi su se ujedinili protiv Isusa, svoga - svoga Mesije. 
Prema tome, vidimo šta se dogodilo. Vidimo istu stvar sada, 
komunizam se ujedinjuje da uništi crkvu, nakon što se crkva 
ujedinila u Svetskom koncilu crkava i pokušava uništiti Poruku, Reč 
Božiju. Pokušavaju se rešiti Nje. Jedino što mogu napraviti upravo 
da naprave koncil, budući da su razdvojeni: mala skupina ovde, 
metodisti i baptisti i luterani i prezbiterijanci, crkva Hristova i tako 
dalje. Oni ništa ne mogu napraviti jer će ovi biti protiv onih, ovi 
protiv onih, njihova je doktrina različita kao istok od zapada. 
Razumete, oni to ne mogu napraviti. Ali kad se skupe, pod jednog 
velikog poglavara, mogu. Onda mogu. 

68 Na taj način su katolici toliko jedinstveni, rimokatolici, jer su u 
jedinstvu, oni su... većina su rimokatolici, grkokatolici i drugi 
katolici nisu - nisu toliko kao rimokatolici. Dakle, oni su međusobno 
ujedinjeni i radi toga se drže zajedno. Bez obzira šta se dogodilo, taj 
papa je poglavar svega. Razumete? Bez obzira šta bilo ko drugi 
kaže: "On je nepogrešiv, on je - on je on je namesnik Božiji, i to je 
to, on je prvi do Boga, on ima nadležnost nad paklom, Nebom i 
čistilištem. Razumete? Tako da se u tom slučaju ne može ništa 
napraviti, šta god on rekao, to mora ići. 

69 Protestanti si sada isto tako grade poglavara. I ne... Biblija kaže: 
"Načiniše lik zveri." Šta je lik? To je nešto kao, napravljeno kao. To 
je to, ista stvar. Šta je to? Ujedinjuju se, a upravo to je duh doba, 
ujedinjenje. 

70 Ujedinjuju se, sada, pokušavajući uništiti Poruku. Kako su je 
uništili? Kako mogu uništiti Reč Božiju? Mogu napraviti da bude 
bez učinka, neučinkovitom, uzimajući tradicije kao što su napravili 
tamo na početku i načinili Reč Božiju neučinkovitom. Vidite, oni: 
"Ah, to.. Stvarno, na kraju krajeva..." Vidite kako je ova nevernička 
žena koja je pokušala... ona... Zaboravio sam joj sada ime, kad bih se 



 18 

samo mogao setiti. Ona... Pokušavam se setiti mnogih. 

71 Mislim na ovu nacionalnu damu nedavno, želeo bih da nam 
ustane nova takva. Ona je bila ta koja je otišla u restorane i izbacila 
viski i izbacila znakove i sve takvo. Zašto danas neka žena ne ustane 
tako i ode i podere slike tih golih žena njima u lice i takve stvari? To. 
Toga više nema. 

72 Međutim, ova žena, nevernica, koja je rekla da - da je 
"protivustavno čitati Bibliju u javnim školama," i takve stvari. 

73 Međutim,  oni  su  takođe..   Jeste  li  ponovno  primetili,   sada 
pokušavaju  reći,  i  veliki proučavatelji Pisma, rekli su da "veliki 
deo proroštava koja su prorokovana u Bibliji su apsolutno pogrešna i 
nisu se nikad ispunila". Čuli ste to i čitali. I pokušavaju reći svašta, 
razumete, pokušavaju uništiti učinak te Reči. Samo da mogu uništiti 
i zameniti je s veroispovesti ili nečim što ljudi imaju, što se u 
njihovim očima čini boljim od Reči, onda je oni unište svojom - 
svojom tradicijom. Upravo tako pokušavaju uništiti Reč Božiju, 
denominacijskom politikom. 

74 Dakle, svaka crkva ima svoju vlastitu politiku. Crkva Hristova 
ima svoju, hrišćanska crkva ima svoju, i baptisti i metodisti i 
prezbiterijanci, svi oni imaju svoju drugačiju politiku. Sada 
ostavljaju to, jer su odvojeni. Vidite, to se nije moglo dogoditi pre, 
oni to moraju napraviti sada. Vidite, ovo je vreme ujedinjenja i sada 
su svi oni to stavili zajedno i stali i vidite šta je ispalo. O, to je kao 
peći hleb od konjskog mesa i smeća iz kante i šta god da zajedno 
imaju i sakupiti to zajedno i ubaciti neke trule krompire i sakupiti i 
videti šta će ispasti. Ja zasigurno ne želim ništa od toga. Ne, zaista! 
Oni rade na taj način. Vidite, oni uzimaju ljude koji veruju da je Isus 
mit, crkvu koja veruje da je Isus bio mit, druge, neki veruju da je On 
bio Prorok. 

75 Jedni kažu: "Dani čudesa su prošli." 

76 Drugi kažu: "Možda postoji nešto takvo." 

77 I sve to zajedno, a Biblija je rekla: "Kako mogu dvojica zajedno 
ići ako se ne slože?" Razumete? Dakle, oni imaju takvo jedinstvo. A 
da imaju nekog velikog svetog oca da ga stave iznad toga,  i to vam 
je lik zver,  upravo ono  što Biblija kaže.  Sada imaju luteranskog 
propovednika, poglavara toga. Dakle, vidimo da je vreme 
ujedinjenja. Ista stvar sada, komunizam i sve se ujedinjuje u svetu, i 
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u crkvi i tako dalje, ujedinjavanje. 

78 Gledajte prirodu. O! Priroda, kad bismo samo gledali prirodu, 
ona čini istu stvar. Priroda je Božiji kalendar znakova. Jeste li znali 
to? Isus im je rekao da gledaju prirodu. Huka mora, razumete, i biće 
raznih stvari, i potresa na raznim mestima, nacionalnih sukoba, 
znakova na nebu, znakova na zemlji, svugde će biti znaci tog 
dolazećeg vremena. 

79 Gledajte oblake. Pre nego oblaci mogu doneti kišnu oluju, znate 
li kako se to dogodi? Skupi se nekoliko malih oblaka, naprave jedan 
veliki oblak. A ovaj jedan ima malo vetra koji duva, ovaj drugi ima 
malo vetra koji duva, a svi oni zajedno zaduvaju i onda imate 
tornado. Razumete? Oni se ujedine pre nego što mogu doneti oluju, 
moraju. 

80 Pogledajte patke i guske kako se ujedine pre nego što napuste 
svoje područje. Razumete? Ujedine se. Možete ih videti da lete od 
ove bare do one bare, od amo tamo, sve se skupljaju zajedno. One se 
ujedinjuju, pripremaju za svoj odlazak. Vidite, to je... to je priroda, a 
Bog je stvorio prirodu i priroda radi po Božijem planu. To je zakon, 
nepisani Božiji zakon da priroda radi prema Njegovom zakonu. 

81 Kao što sam govorio na pogrebnoj službi o biljnom soku koji 
odlazi u grob, na dno korena drveta, da tamo leži do uskrsnuća u 
proleće. To je Božiji zakon. Nema inteligencije koja može napraviti 
da taj biljni sok ode tamo dole, ne biste ga mogli iscediti, ne biste ga 
mogli izmusti. Nema načina napraviti to nešto bolje nego što je to 
Bog napravio. Bog ima savršen način. Tako kad otpadne lišće, tada 
On šalje biljni sok dole u grob i sakriva ga. Kao što je Job rekao: 
"Sakrij me u grob dok Ti srdžba ne mine." Razumete? On odlazi 
tamo dole jer je to zakon prirode, pre smrzavanja. Pogledajte kako 
lišće sada počinje padati. Zašto? To je zakon prirode. 

82 Patke će se skupiti, svaka od njih, i okružiti vođu. Tamo nekako 
znaju, ja ne znam kako to, ali znaju da je taj određeni patak vođa. A 
taj mali momak, sve se one skupe i okruže upravo njega i podignu se 
u vazduh. A on će... nikad do sad nije otišao dalje od te bare, ali ići 
će ravno u Louisianu ili Teksas koliko to može, u polje pirinča. 
Vidite, pre nego li krenu leteti da napuste svoj dom gde su rođeni te 
godine, one se zajedno ujedine. Amen! To je tako, okruže svog vođu. 

83 Problem sa čovekom je što on ne zna svog vođu. Da, zaista. Oni 
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će se okupiti oko denominacije, okupiće se oko biskupa ili čoveka, 
ali se neće okupiti oko Vođe, Duha Svetog i Reči. Vidite? Kažu: "O, 
pa ja se bojim da ću postati malo fanatičan, bojim se da ću otići na 
pogrešnu stranu." Oooo, to je to! Šta kad bi mali patak rekao: "Meni 
se ne sviđa kako on drži svoje perje. Ne verujem da ću ga slediti." 
Smrznuo bi se na smrt. Ostaćete tamo, ako ne - ne krenete leteti kad 
on krene. Ujedinjuje se, i priroda to čini. 

84 Guske se ujedinjuju, okružuju svog vođu, one čine istu stvar. 

85 Jeste li ikada primetili rojenje pčela? Pčele će se ujediniti pre 
nego se počnu rojiti oko svoje kraljice. To je tačno. A gde ona ide, tu 
idu i oni takođe. Da! Šta one rade? Ujedine se pre rojenja. Tačno, 
svaka priroda! 

86 Ribe se ujedinjuju pre proletnog putovanja. Još u okeanu, možete 
ih naći, te velike... koje mi zovemo " gorbuše", losos. Kad dođu tamo 
gore, pre tog putovanja, videćete ih na desetine hiljada u tom moru 
kako se skupljaju i skupljaju: slana voda, iako su one zapravo 
slatkovodne ribe. I one dolaze upravo ovde u tu hladnu vodu da idu 
za sezonu mreštenja. One odlaze tamo gore i mreste se svake četiri 
godine i uginu čim se omreste. A one znaju da idu tamo umreti i 
ničim ih ne možete zaustaviti. Preskočiće pregrade i sve ostalo 
odlazeći tamo gore, znajući da idu u svoju smrt. Ali tera ih zakon 
prirode, znajući da idu tamo gore i u starosti se mreste i uginu. I 
mladi se izlegu i nešto ih ujedini tada i oni odlaze u okean. To je 
ujedinjenje. To je zakon. Vi jednostavno ne možete ukinuti Božiji 
zakon. 

87 Nacije se - se lome, jer je sada vreme da vidimo da - da one to 
trebaju činiti. Mi smo u procesu nacionalnog nemira. Vidimo da 
nacije prekidaju odnose. Iz godine u godinu vidimo da ovom 
nacijom ovladava komunizam, onom ovladava komunizam. I upravo 
ovde u našoj vlastitoj naciji, ona je prožeta komunizmom i on će 
nadvladati! Vidite, on će to učiniti, nema načina zaustaviti ga. Zašto? 
Iz istog razloga zašto niste mogli zaustaviti Tita. Ljudi su odbacili 
Boga i Njegovu Reč. Da zaista, tako će oni to napraviti, i mi vidimo 
to upravo u procesu. 

88 Obično bih uzeo nekoliko sati, već sam oko trideset minuta, 
upravo sada. Razumete? Ali da bih sve ovo uključio, moram ugurati. 
Proučite to kad dođete kući. 
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89 Primetite, oni se ujedinjuju upravo sada. Kažete: "Brate 
Branham, je li to istina?" Oni dolaze za bitku Armagedon, napraviće 
upravo to. Razumete? I ujedinjuju se za to upravo sada. Zbog toga 
imamo U. N. i sve što imamo. Zapadni svet se ujedinjuje protiv 
istočnog sveta, komunizma i tako dalje, sve se to ujedinjuje. Crkve 
se ujedinjuju. Čini se da se sve ujedinjuje. Ujedinjenje, ujedinjuju se, 
mi vidimo to. 

90 Takođe, tokom svega ovog ujedinjenja nacije, tih znakova, 
nacionalnih znakova, vidimo ovde u svetu potrese na raznim 
mestima, različite stvari se ujedinjuju, skupljajući svet, skupljajući 
narod, skupljajući sve crkve i sve te stvari. I dok se odvija sve ovo 
ujedinjavanje, postoji drugo ujedinjavanje koje se odvija. Amen! 
Upravo to vam želim sada pokazati. 
91 Bog ujedinjuje Svoju Nevestu. Ona se skuplja, od istoka i 
zapada, i severa i juga. Postoji vreme ujedinjenja i ono traje upravo 
sada. Za što se Ona ujedinjuje? Za Uznesenje. Amen! Bog Je 
priprema. Da zaista, ujedinjenje! Sa čime se Ona ujedinjuje? S 
Rečju! "Jer sva će nebesa i zemlja proći, ali Reč Moja neće nikad 
proći." Ona ujedinjuje Sebe s TAKO KAŽE GOSPOD bez obzira što 
kaže neka denominacija ili bilo ko drugi. Ona se ujedinjuje. Ona se 
sprema. Zašto? Ona je Nevesta. To je tačno. A Ona se ujedinjuje sa 
Svojim Zaručnikom, razumete, a Zaručnik je Reč. "U početku beše 
Reč i Reč beše s Bogom i Reč beše Bog. I Reč je telom postala i 
nastanila se među nama." 

92 A Crkva i Nevesta i Reč postaju toliko jedno da sama Reč čini 
Zaručnikova dela. Amen! Razumete li to? Ujedinjenje! Više ne: 
"Pridruži se crkvi," ne više ovo, nego beži od svega i veži se za 
Hrista. Razumete? Vreme je ujedinjenja. Bog ujedinjuje Svoju 
Nevestu, vraća Je nazad, tačno tako. Ujedinjuje Reči Svog obećanja. 

93 Druga Solunjanima, 2. poglavlje kaže, ovo 5. poglavlje kaže: 
"Probudiće se sveti koji su usnuli u prahu zemaljskom. A onda ćemo 
se mi ujediniti s njima (živi s onima koji su bili mrtvi). Ujedinićemo 
se čak pre nego dođemo tamo gore," jer će Nevesta biti kompletna 
kad dođe Tamo. Oni koji su živi, koji su ujedinili sebe s Rečju, i oni 
koji su otišli, već učinili to, i To se sve skuplja, čini jedno veliko 
jedinstvo ujedinjavanja pre odlaska Tamo gore. Amen! 

94 Komunizam mora ustati, te ostale stvari su morale ustati i crkva 
se mora ujediniti tamo za... u nacijama tamo za Svetski koncil crkava 
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i Nevesta se mora ujediniti pod Rečju Božijom. Da bi to napravio, 
Bog je poslao Nebeski znak, i ostalo, da potvrdi Crkvi da postoji 
Nacija. Amen! 

95 Bog... Vreme ujedinjenja! Da, zaista! O! Evo, upamtite sada, 
postoji ujedinjenje Reč (ponovno ujedinjenje nazad), vraćajući "Veru 
koja je jedanput predana svetima". Vraćanje! To - ovo je moglo biti 
napravljeno samo u ovom danu. Upravo sada je jedino vreme kad je 
to moglo biti napravljeno. To nikad nije napadnuto nigde drugde, oni 
su skrenuli u denominacijske razonode. Ali sada to ne pripada ni 
jednoj denominacijskoj razonodi, jer je vreme ujedinjenja muškaraca 
i žena iz svake rase, svake boje, svake veroispovesti, svega pod 
Hristom krštenjem Duhom Svetim i vraćanjem u Reč. 

96 Vreme ujedinjenja za Crkvu! O! Ujedinjenja svake Reči koju su 
te organizacije razasule posvuda: odmah nakon Nikeje, Rima, gde su 
organizovali prvu crkvu, i organizovali su Luthera, organizovali  su  
Wesleya,  organizovali  su  sve  ostale  crkve.   A  čineći  to  morali  
su  usvojiti veroispovest i onda kad je Bog poslao nešto drugo, oni 
To nisu mogli prihvatiti. Prema tome, to nije bilo moguće do sada. A 
Bog je obećao u poslednje dane da će "Vera očeva biti vraćena 
Nevesti ponovo ", da će to biti tako i to nije moglo biti u nijedno 
drugo vreme nego u ovo vreme. Pogledajte koji znak s Neba, kao 
Vatreni Stub lebdi među nama, i sa znacima i čudesima Gospoda 
Isusa Hrista. I dok nam On govori, To nije nikad pogrešilo i uvek je 
bilo savršeno u tačkicu. Amen! Onda mi vidimo gde se nalazimo. 
Vreme ujedinjenja! 

97 Vidimo ujedinjenje nacija, vidimo ujedinjenje sveta, vidimo 
ujedinjenje komunizma, vidimo ujedinjenje crkava i vidimo Boga 
koji Sebe ujedinjuje sa Svojom Nevestom dok On i Crkva nisu jedno 
te isto, kao porodica, zajedno. Tačno! Ujedinjuju se, Bog ujedinjuje! 
Zašto? Nikad pre, od doba rane crkve, nikad nije Vatreni Stub bio 
među ljudima. Nikad pre, od doba rane crkve, nikad nisu videli 
stvari koje mi vidimo danas. A ovo je postalo moguće jedino kad je 
Bog poslao Sedam Pečata i po Njima nam dao znak i spustio sedam 
Anđela s Neba i došao vratiti tu razasutu Reč u tim denominacijama 
i ponovo je povezati u Reč Božiju da spusti Svog Duha Svetog. 

98 Isus je rekao: "Ako ostanete u Meni i Moja Reč u vama, tada 
tražite šta god hoćete i biće vam." Ujedinjenje Neveste s Rečju, koja 
je Bog. Crkva i Reč, ne Crkva i veroispovest, Crkva i Reč, Nevesta i 
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Reč ujedinjeni. O! Kakvo... Vratiti šta? Veru originalnih 
pentekostalnih očeva, razumete, koju je razasula Lutherova skupina. 
Ne sam Luther, ne Luther, ne Wesley, ne ti veliki osnivači. Ali 
nakon što su oni otišli, ustala je crkva i oni... šta su oni s tim tada 
napravili, od toga su napravili organizaciju. Prihvatili su 
veroispovesti i tako dalje i otišli u stranu. A pogledajte ih danas, sad 
su ušli u taj Svetski koncil crkava. 
99 Evo, vidite, ali u poslednjim danima, razumete, vidimo 
događanja stvari koje se nisu nikad pre dogodile. Vidite, to je Božiji 
znak, i sve ovo ujedinjavanje je znak vremena. Želimo sada na to 
pogledati pažljivo i biti jako sigurni da smo to razumeli. 
Ostavljajući... Ostavili su istinitu Reč za denominacije, da prihvate 
veroispovest i uverenje raznih ljudi umesto da uzmu Reč. 

100 Otkrivenje 10 kaže: "Poruka sedmog anđela." Setite se sada, to je 
upravo kod Sedam Truba i sedam anđela koji trube u Sedam Truba. 
Sledeće dolazimo do toga. Ali zapamtite tamo izričito kaže: 
"Anđelova...," ne Truba sedmog anđela, nego "Poruka sedmog 
anđela". Razumete, ne anđeo Trube, anđeo Poruke! Razumete, anđeo 
je samo trubio u trubu, taj sedmi anđeo. Anđeo Trube, ali u danima 
Poruke sedmog anđela, vidite, kad njegova Poruka završi. Razumete, 
to je Poruka crkvenog doba. A ovaj put, onda će on... Poruka, ne 
Truba, i "tajna Božija (koja je zapisana u Reči) biće završena". 

101 Pogledajte sada u kojem danu mi živimo! Pogledajte te Pečate, 
kako su oni privukli tu razasutu Reč Božiju, što su Luther i svi oni 
ostali, ti veliki reformatori koji su otišli, vratio se i pokazao to u 
Bibliji gde bi oni trebali biti, svakom čoveku tačno njegovu tačku, 
šta je napravio i šta se dogodilo crkvi, šta je napravio i šta se 
dogodilo crkvi i sve te stvari koje je on izostavio. A onda, u 
poslednji dan, kad mi o tome nismo ništa znali, prorekao nam je da 
će se dogoditi određena stvar, a čak su i novine i ostali to pokupili, i 
došao baš dole i otkrio to i međusobno povezao tajne. Amen! Brate, 
meni je to predivno! Meni to slaže Reč. Nije me briga šta - šta... 
odnosno briga me je šta ljudi kažu - misle, to je tačno, ali meni je to 
biblijska Istina. 

102 Poput mudraca koji su dolazili iz Vavilona, vikali su: "Gde je 
On, novorođeni Kralj židovski? On je na zemlji upravo sada. 
Moramo Ga naći." To je tačno. A ja verujem da je On blizu dolaska 
da mogu reći: "Gle, Zaručnik dolazi! Čujem ponoćni glas!" Haleluja! 
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Mi smo upravo u vremenu kraja. O, čas u kojem živimo. Primetite... 
Razumete? 

103 Kakav dan! Kakvo vreme u kojem živimo. Ova je velika Božija 
tajna završena donoseći Božanstvo, pokazujući šta je to, kako su ti 
mali izmi izašli napravili Ga ovim, a neko Ga je napravio tim, a neko 
Ga je napravio onim. Ali spustio se Anđeo Gospodnji i izneo sve 
njihove izme i iz toga izvukao tu istinu i predstavio je. I tu je ona, 
savršena koliko to samo može biti, nema drugog načina. To je tu, to 
je to. Razumete, zmijčevo seme, sve - sve te razne stvari koje su tako 
tajanstvene među ljudima. Razumete? Šta je to? On je... To je znak 
čega? Jedinstva! 

104 Šta je On rekao u Malahiji 4? Vratiti! Vratiti nazad originalnu 
pentekostalnu Veru ljudima s istom pentekostalnom Porukom, istim 
pentekostalnim znakom, istim pentekostalnim dokazom, istim 
Bogom, istom Snagom, istim učenjem, sve tačno, s potvrdom istog 
Vatrenog Stuba koji je srušio Pavla na putu u Damask, među nama 
danas čini iste stvari koje je On činio tog dana. Ujedinjenje! 

105 Vidimo ujedinjenje nacija, vidimo ujedinjenje sveta, vidimo 
ujedinjenje crkava. Vidimo ujedinjenje Neveste, ujedinjenje s Rečju. 
Zašto? Reč je Bog. I kako Reč... Zaručnik (koji je Reč) i Nevesta 
(koja je slušaoc Reči) dolaze u jedinstvo. Ujedinjuju se poput 
venčanja. Razumete, oni se spremaju za venčanje i oni - oni postaju 
jedno. Reč postaje vi, vi postajete Reč. Isus je rekao: "U taj dan..." 
Znate li šta? Sve što je Otac, ja sam; i sve što sam ja, vi ste; i sve što 
ste vi, ja sam. "U taj dan spoznaćete da sam ja u Ocu, Otac u Meni, 
Ja u vama i vi u Meni." Razumete? U "taj dan". Koji dan? Danas! 
Videli smo da su velike skrivene tajne Božije otkrivene. O, kako ja 
to volim! 

106 O, pogledajte kako se nauka i Reč nisu mogle uporediti, kao što 
se mogu danas. Pre to nisu mogli, a sada mogu. 

107 Primetite, On je rekao: "Nebeski znaci, nebeski znaci." Nauka i 
nacionalni znaci, sad imaju velike znake na nebu danas, imaju 
astronaute i svašta. Ali šta ti astronauti rade svetskoj nauci? Plaše ih. 
Ne znaju u koje vreme mogu poslati gore nešto takvo i samo 
pobacati bombe i nas više ne bi bilo. Razumete? Evo, to su znaci 
koje oni imaju, strašne pojave na nebu. Razumete? Oni ih imaju, 
atomske projektile i svašta, raznorazne znakove. 
108 Vidite, potpisali su ovaj - ovaj sporazum, nedavno, da više neće 
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vršiti eksplozije bombi na površini, nego sada idu pod vodu i u 
zemlju, jednako ih testirajući. Razumete? Potpisali su sporazum: "Mi 
nećemo raditi ovo, ako kažete da vi to nećete raditi (ali vratićemo se 
kući i to raditi na ovaj način, pa, znamo da vi radite na isti način 
tamo preko)." Razumete? To nije to, to je samo... među njima nema 
poverenja, nema - nema ničega. Vidite... Razumete? I svako se boji 
onog drugog. To je strašan znak. 

109 Nauka, i čovek i nacije su proizvele strašan znak na nebu. To je 
potpuno tačno. Dakle, boje se jedni drugih. Nebeski je znak dan... 
Pogledajte sada, imaju znak na nebu, takođe, strašan znak, čovek u 
astronautu, može imati atomski projektil i može ga baciti i uništiti 
celu naciju. Ode u astronauta i stoji tamo. Ništa ih ne može sprečiti 
da to naprave. To sigurno mogu napraviti, oni... kad god žele. Mogu 
je pretvoriti u prah ako žele, ali... u petnaest munuta od sad. A šta 
mogu napraviti jedni, mogu i drugi, takođe. Tako, vidite da imaju 
znak, ali takav znak ih plaši. 

110 Oni se ujedinjuju, sjedinjuju svoju snagu. Slobodni svet, 
sjedinjuju svoju snagu. Komunizam sjedinjuje svoju snagu s 
Rusijom. Svi, ali svako se boji drugoga. Vidite, to je strašan znak. To 
je tačno. To je nacionalan znak, razumete. 

111 Ali Crkva je primila Nebeski Znak: Astronauta! Amen! Isusa 
Hrista u obliku Vatrenog Stuba, šta je On bio u Starom Zavetu, šta je 
On bio kad je sreo Savla na putu tamo dole za Damask, isti je Isus 
ovde danas! I šta čini? Donosi li strah? Donosi ljubav koja ujedinjuje 
jedne s drugima. Amen Saosećanje jednih za druge. Donosi ljubav 
Božiju, o, ujedinjuje nas i donosi nas, Telo Hristovo, u jedinstvo kao 
Nevestu. Upravo to radi sada, ovo veliko jedinstvo koje Bog... 

112 Oni se ujedinjuju, jedna grupa ovde da se bori protiv druge, jedna 
grupa ovde da se bori s drugom. A crkva ovde stoji između njih, 
gledajte šta se događa, to će se ujediniti s njima. To je potpuno 
tačno. Ali videli smo sada da to donosi strah i zbunjenost. 

113 Ali Crkva, Nevesta, ujedinjena je jednim Bogom, pod jednim 
Duhom, Duhom Božijim, ujedno sveto Jedinstvo Božije da bude 
jedna sveta Nevesta Bogu. To je tačno, svi zajedno, jedinstvo Tela. 
To Telo čeka kao Nevesta, budući - budući da je to Nevesta, mi sebe 
nazivamo Nevestom. Jer vreme ujedinjenja Neveste, Crkve, dolazi. 
To bi trebalo stvoriti takvu ljubav među nama da skoro ne možemo 
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izdržati jedni bez drugih. To je tačno. Mi samo... ne trebate 
preklinjati ljude da se mole, ne morate ih preklinjati da slave Boga, 
ne morate ih preklinjati da čine ono što je ispravno. Oni su 
jednostavno toliko zaljubljeni u Njega da ne postoji ništa drugo. 

114 Šta mislite o mladoj devojci, stvarno lepoj mladoj curi, koja će se 
udati za nekog zgodnog mladog čoveka u kojeg je tako ludo 
zaljubljena, što joj znači više nego sam njen život i čvrsto zna da će 
se oni oženiti. Kako se približava taj dan venčanja, to malo 
stvorenje, kažem vam, ona je sva "u oblacima". Razumete? Ona 
jednostavno sve priprema, ona mu se potpuno predaje. To je tačno. 
Sve što se njemu sviđa, upravo to ona želi raditi. A takva bi Crkva 
trebala biti danas tako da naš život bude toliko skriven u Bogu kroz 
Hrista, zapečaćen unutra Duhom Svetim. 

115 Ono što sam vas učio ovde, je to da sam vam govorio te znakove 
i različite stvari koje se događaju, nemam vremena učiniti to sada, u 
drugoj ću poruci, ako je volja Gospoda. Ali postoji jedna mala stvar 
koja još nedostaje Crkvi. A mi želimo to, doći do toga, a ja sam sada 
upravo na rubu toga. Razumete? Mi želimo doći do toga, ako... 
morate to učiniti. Ako ne učinite to, to je baš sve. Mi to moramo 
učiniti. Jer gledajte, vreme ujedinjenja je pri ruci, jer Bog skuplja 
Crkvu da bude uznesena da ode na venčanje za Veliko Jedinstvo: 
kad se Bog i čovek ujedine za večnost, kad se stvorenja vremena 
ujedine s večnošću. 

116 Jednom je to napravljeno u formi Sina čovečjeg na zemlji. I On 
je morao dati Svoj Život da donese silu da ujedini druge ljude s tom 
istom Silom, za Nevestu Isusa Hrista. A sada se Crkva ujedinjuje u 
Telo Hristovo. Ona se oslobodila, otrgla se od svakog malog okova, 
sprema se, skuplja, među njima je jedinstvo: o, ljubav i radost i Duh 
Sveti se kreće među njima. O, koje vreme! 

117 Kao što smo videli spremanje pataka, vidimo spremanje gusaka, 
vidimo zveri... spremanje pčela, vidimo spremanje oblaka za kišu, 
vidimo sve kako se ujedinjuje za svoj veliki pokret. Vidimo Ligu 
nacija, skupljene nacije, ujedinjuju se u komunizam. Vidimo kako se 
ujedinjuju ovde u zapadnom svetu. Vidimo kako se crkva ujedinjuje, 
sve ostale. Stoga je apsolutno nemoguće, ni u jedno drugo vreme nije 
moglo ovako, ovako nije moglo biti pre dvadeset godina, nije moglo 
biti ovako. Ovako nije moglo biti pre deset godina, moralo je biti 
upravo sada. Vidite, jer ti izmi i neke stvari nisu došle na ovo mesto. 
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118 Evo, probudite se! Protresite se, brzo, i pogledajte ovde gde smo! 
Gde smo? Poput tih mudraca, mi smo baš u skladu s Njegovom reči i 
Gospodnje Svetlo obasjava naš put. Slava Bogu na visini. I slava 
Bogu koji nam je dao Isusa Hrista, koga mi volimo i koji nas je 
doveo na ovo mesto. I dok mi... Mi smo Njegov narod, kupljeni 
Njegovom Krvlju. 

119 O! Kad dođe vreme ujedinjenja, mi gledamo, kao što smo se 
ujedinili jedno s drugim vezama Njegovog Duha, mi... Može li to biti 
Njegov Duh? Zasigurno, to je Njegov Duh. Zašto? To je Njegova 
Reč, a On je... to je Duh Reči. I kad taj Duh Obećanja dođe na vas i 
potvrdi i pokaže Sebe upravo tu, je li to isti Duh? To je Onaj koji je 
bio s Mojsijem u pustinji! To je Onaj koji... na Isusu Hristu! On je 
Onaj koji je sreo Savla na njegovom putu u Damask! On je isti juče, 
danas i zauvek! I čini istu stvar! 

120 I vidimo nacije okupljene, vidimo crkvene poglavare okupljene, 
vidimo komunizam okupljen, vidimo ujedinjavanje izama, vidimo 
sve te stvari, i sada vidimo ujedinjavanje Neveste s Reči. O! Vreme 
je da sveti ustanu da se ujedine s onima koji su živi da odu i ujedine 
se s Isusom Hristom za Večnost. 

121 Neka nam Bog pomogne, svakome, da se ujedinimo s Hristom 
večeras, kad... Predamo sve naše što smo, sve što imamo, celu našu 
dušu, telo i um, Isusu Hristu i čekamo vreme tog ujedinjenja. 

Kad se oglasi truba Božija i vremena više ne bude, I ujutro svane 
večnost, blistava i vedra, Kad ustanu umrli u Hristu i skupe se preko 
na drugom kraju (s Nevestom koja je živa), da budu zajedno 
uzdignuti. 

122 Pogledajte ujedinjenje! Bog ujedinjuje Crkvu sa Svojom Reči, 
Reč sa Crkvom, da oboje postanu isto: "Reci ovo i to će se dogoditi. 
Napravi ovo i to će se dogoditi. To je ovo, to sam Ja ispred vas, to Ja 
potvrđujem to, to sam Ja s vama." Sve... 

123 Vidimo da sada dolazi vreme kad će se oglasiti Truba i ti usnuli 
sveti, tamo pre, da bez nas ne mogu postići savršenstvo, oni zavise o 
nama (Hebrejima 11), i kad se oni skupe, oni se ujedinjuju sa živima. 
Crkva se ujedinjuje s Reči, onda se Crkva i Reč međusobno 
ujedinjuju, postaju jedno. Umrli sveti se ujedinjuju sa živim svetima 
da budu jedno i svi zajedno idu da se ujedine s Hristom preko za 
Jagnjetovu svadbenu večeru. 
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124 Vreme je ujedinjenja i znakovi su posvuda. Znakovi su u 
nacijama, znakovi su u komunizmu, znakovi su u zapadnom svetu, 
znakovi u Koncilu crkava. I Znak je ovde večeras u službi Duha 
Svetog, a Reč Božija to potvrđuje i čini to Istinom. Amen! Vreme 
ujedinjenja! Znak vremena ujedinjenja! Pognimo glave. 

125 Gospode Isuse, dok moje siroto srce igra od radosti, kad vidim 
mogućnosti da ja, čovek srednjih godina, a ipak postoje mogućnosti 
da vidim Tebe da dođeš u ovoj generaciji, da budem živ i stojim 
ovde i vidim kad se oglasi ta Truba: "Neka nečisti ostane nečist. 
Neka pravednik ostane pravedan. Neka sveti ostane svet." O, 
Gospode Bože! 

126 I kad mislim na nas da stanemo, u momentu, u tren oka, kad svet 
neće znati šta se događa, ali odjednom ćete pred sobom videti pojavu 
vaših voljenih koji su otišli preko, došli su da se ponovo ujedine s 
vama. I preobrazićemo se u trenu, u tren oka, i bićemo odneseni da 
sretnemo našeg Gospodina u vazduhu. I tada ćemo se ujediniti s 
Njim, da budemo tamo zauvek i da nikad više ne moramo biti izvan 
Njegove Prisutnosti. 

127 Kako je to velika stvar danas, Gospode, znati da smo mi sada 
ujedinjeni s jednim Duhom. Jedan Duh, Sveti Duh, koji čvrsto drži 
Reč, došao je u nas. I kako je to velika stvar, kakva je to privilegija 
biti oslobođen od celog sveta da bismo se ujedinili s Isusom 
Hristom. I zamisliti da ćemo jednog dana, u fizičkoj formi, s telom 
kao što je Njegovo vlastito slavno telo, sesti za sto na Svadbenoj 
večeri i tamo biti ujedinjeni i venčani za brak s Njim, da živimo kao 
Nevesta i Ženik kroz sva vremena koja će doći, kroz neprekidnu 
večnost. 

128 Gospode Bože, neka ovo ljudima ne bi bilo samo mitska misao, 
nego neka to postane takva realnost da se u ljudima javi takva glad i 
žeđ da oni... čitajući svoje novine, gledajući na... slušajući radio i 
vesti, videli da je vreme ujedinjenja. Znakovi blješte. 

129 Gospode Bože, kao što smo govorili o ženama, šta su one 
napravile u zadnjim danima, šta će crkva napraviti u zadnjim danima 
i šta će crkvena doba biti i šta će biti Pečati, sve te druge stvari. I 
vidimo kao što je bilo u danima Noe. Vidimo kao što je bilo u 
danima Sodome i Lota, kad je Anđeo Božiji obznanio Sebe u 
ljudskom telu koje je jelo kravlje meso i pilo kravlje mleko i jeo 
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hleb, i ustao tamo i mogao reći šta se događalo iza Njega. A Isus je 
rekao da će se ista stvar dogoditi za dolaska Sina čovečijeg. 

130 Gospode Bože, videli smo piramidu, kako smo je sagradili tamo i 
videli smo kako smo joj dodavali one stvari i utvrdili smo da smo na 
kraju vremena čekajući Glavni kamen temeljac. Slava Bogu! Mi 
molimo, Gospode, da Ti probudiš ljude, brzo sada, i okupiš nas s 
božanskom ljubavlju i poštovanjem prema Isusu Hristu i jednih 
prema drugima. 

131 Ako postoji neko ovde večeras u kome ne počiva ta nada, hoćete 
li podići svoju ruku Bogu i reći: "Gospode Bože, ujedini me sa 
Sobom, ujedini me sa Sobom"? Neka te Bog blagoslovi, brate. Bog 
te blagoslovio, i tebe, tebe, da. "Ujedini me sa Sobom, Gospode." 
Da! O! 

Nacije se lome, Izrael se budi. 

132 Pogledajte Izrael tamo preko, ujedinjen. Izrael je došao iz celog 
sveta da se ujedini, da se ujedini i sada su nacija. Oni su ujedinjena 
nacija, sa svojom vlastitom zastavom, vlastitim novcem, vlastitom 
vojskom, svime. Ako su ikad bili, onda su sada. Izrael je ujedinjen, 
Rim je ujedinjen, crkva je ujedinjena. I Nevesta je ujedinjena, amen, 
i dolazi to veliko jedinstvo. Šta to? Sve ide prema tom Znaku, tom 
glavnom kapitalnom Znaku, ujedinjenju Isusa i Njegova Neveste kao 
jedno. 

133 Oče, Bože, daruj te blagoslove koje ja molim za ove ljude i neka 
bismo mi bili ujedinjeni s Tobom u srcu, u duhu, dok oni podižu 
svoje ruke želeći to. Gospode Bože, očisti nas i učini nas Tvojima, 
daruj to, Gospode. To je sve što znamo i što možemo napraviti, a to 
je moliti. A onda, Ti si rekao, ako molimo i to verujemo, dobićemo 
to: Ja očekujem to, Gospode. Zahvaljujem Ti u Ime Isusa Hrista. 
Amen. 

Ja Ga ljubim, ja ga ljubim, 
Jer je On pre mene ljubio, 
I platio moje spasenje 
Na Golgotskom krstu. (Amen. O!) 

Gle, Zaručnik dolazi! 
Čujem ponoćni glas! 
Ići ćemo s klicanjem, ako ustrajemo, 
I srešćemo Ga u vazduhu. 
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Bdij i moli, moj brate, Da ti neko ne bi uzeo krunu, Jer mlaki i 
odmetnik Neće nositi venčanicu. 

134To je tačno. Spremimo se za taj ponoćni glas koji dolazi u čas kad 
ne mislite. Biće glas, ne među neverničkim svetom, to će biti tajna. 
Ali vernici, koji čekate ovo, jeste li videli dolazak zvezda u liniju? 
Razumete? Šta je to proizvelo? Upravo isto kao prvi put. Vidite, 
ovde smo, znaci dolaze. 

Vidimo pojavu znakova Njegovog blagoslovljenog dolaska, 
Gle, evo smokvino lišće zeleni, 
Evanđelje kraljevstva je otišlo u svaku naciju, 
Blizu smo, kraj se može videti. 
Stoga ćemo radosno okolo navestiti Poruku Njegove 

blagoslovljene objave. 

135Je li to tačno? O, navestite Poruku Njegovog blagoslovljenog 
dolaska! Upravo to mi moramo uraditi. Recite svakome: "Spremi se, 
pripremi se susresti Boga." Amen! Ja Ga volim. O, kako Ga ja 
volim. Ustanimo sada na naše noge dok pozivamo jedni druge, 
okrenite se i rukujte se s nekim i recite: 

Dok se ne sretnemo! (rukujte se sada)... dok se ne 
sretnemo! Dok se ne sretnemo kod Isusovih nogu, Dok se 
ne sretnemo... 

Zapamtite, možete biti pozvani. Naš sledeći sastanak može biti kod 

Njegovih nogu. Neka Bog bude s vama dok se ponovo ne sretnemo! 

136 Evo, samo razmislite, pre nego što se ponovo sretnemo, pre nego 
se sretnemo u nedelju ujutro ili sredu uveče, može biti... prvo, znate, 
neko je nestao. On je nestao i otišli su. O, kad zamislite da je nestao 
vaš muž ili da je nestala vaša žena, i - i da je nestala Džonova žena i 
- i - i tamo su nestala deca. Sve se dogodilo (šta se dogodilo?), a vi 
ste onda ostali iza! 

O, kakav plač i cviljenje kad se izgubljenima kaže njihova sudbina, 
povikali su stenama i planinama (kao Izrael kod povratka u grad, u 
hram) Molili su, ali molitve su im zakasnile. (Odbacili su Poruku.) 

137 O, brate, nemoj to nikad napraviti. Šta god napravio, ostani odan 

cilju. Da, zaista! 

138 Dakle, dok se ne sretnemo, napravićemo ovo: 
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Uzmi Ime Isus sa sobom, 
Kao štit od svake brige, 
Kad se oko tebe skupe kušnje, (Šta napraviti tada?) 
Udahni to sveto Ime u molitvi. 
Dragoceno Ime, o kako slatko! 

Nada zemaljska i radost nebeska, 

Dragoceno Ime, o kako slatko! 

Nada zemaljska i radost nebeska. 

139Pognimo svoje glave sada, dok pevušimo. 

Klanjamo se Isusovom Imenu 

Padamo ničice pred Njegove noge, 

Kralj kraljeva na nebesima... krunišimo Ga, 

Kad završi naše putovanje. (Hoće, jednog dana.)  

O dragoceno Ime, o, kako slatko! 

Dok se ponovo ne sretnemo, neka Bog bude s vama. 

Nada zemaljska i radost nebeska, 

Dragoceno Ime, o kako slatko! 

Nada zemaljska i radost nebeska. 


